



Информация о проведении XV открытой Уральской геологической олимпиады учащейся молодежи, посвященной году педагога и наставника

18 марта 2023 года на базе Южно -Уральского государственного университета проведена XV открытая Уральская геологическая олимпиада учащейся молодежи, посвященная году педагога и наставника.

Организаторами олимпиады выступили Челябинская областная общественная организация Центр детско-юношеского туризма и краеведения «Наследие», Южно-Уральский государственный университет, Челябинское областное отделение Российского Детского Фонда и «Дворец пионеров и школьников г. Челябинска».

Олимпиада проводилась при поддержке Фонда президентских грантов – проект «Я б в геологи пошёл – пусть меня научат» и Фонда поддержки гражданских инициатив Южного Урала – проект «Изучая – сохраним».

В олимпиаде приняли участие 138 человек, в том числе школьники из 5 школ, 10 учреждений дополнительного образования, Миасского геологоразведочного колледжа и Молодежного клуба Российского географического общества Филиала Военного учебно-научного центра Военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» в г. Челябинске.

Участники собрались из туристического клуба «Норд» г. Заречный Свердловской области, городской станции юных туристов г. Нижнего Тагила Свердловской области, команды «Риф» клуба юных геологов-экологов ДПШ г. Орска Оренбургской области.

Челябинскую область представляли юные геологи ДПШ им. Н.К. Крупской, ЦДТ Курчатковского района г. Челябинска, Лицея № 11 г. Челябинска, СОШ № 151 г. Челябинска

г. Миасса – объединение «Горизонт» и «Ильмены» «Дома детского творчества «Юность» им. В.П. Макеева»

г. Катав-Ивановска, объединение «Юный геолог» школы № 27 и станции юных натуралистов» г. Нязепетровска.

Впервые в Олимпиаде приняли участие команда частного образовательного учреждения высшего образования «Международный Институт Дизайна и Сервиса», общеобразовательная школа «7 ключей» из Челябинска и команда «Эдельвейс» Станции детского и юношеского туризма и экскурсий «Странник» г. Кыштыма.

Олимпиада проводилась по пяти тематическим кабинетам: минералогия, петрография, полезные ископаемые, палеонтология и историческая геология, общая геология;

по четырем возрастным группам: 1 группа – 4-5 класс, 2 группа – 6-7 класс, 3 группа – 8-9 класс, 4 группа – 10-11 класс и студенты.

Оценивали работу участников олимпиады преподаватели вузов, педагоги и специалисты профильных учреждений и организаций. В основном, члены жюри - это бывшие юные геологи, а теперь специалисты поддерживающие юношеское геологическое движение области.

Победители и призеры награждены дипломами и призами, предоставленными ЧОО Российский Детский фонд» и ООО «Проектное бюро АНТ».

Утвержденные протоколы размещены в группах Вконтакте «Наследие» и Nasledie74 и на сайте Nasledie74.ru.